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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
かるいし

よしのり通信 
● 一 般 質 問 が 終 了 で す  

2015.10.15  

本日で、今定例会における一般質問が終結いたしました。私の出番はあ

りませんでしたが、今任期から議会運営委員会と会派政策調査会長の任を

いただき、連日朝から準備を含めて議会棟にいる時間が長くなりました。

請願の受け付けと内容検討や意見書の検討など、大変勉強になります。急

遽ですが、来週設置される決算特別委員会において総括質疑を分担するこ

ととなりました。昨年度の決算に関する会派を代表して知事を基本とした

質疑となります。そのために、資料整理と原稿作成が重なり時間に追われ

ている状況です。みなさまへのご挨拶が遅れていることをお詫びいたしま

す。事情ご推察の上ご理解をお願いいたします。また、皆様からのご意見

やご要望がございましたら連絡をお願いいたします。よろしくお願いいた

します。軽石拝  

 

 

● 本 日 か ら 長 丁 場 で す 。  

2015.10.21  

本日から平成２６年度一般会計決算等について審査する決算特別委員会

が始まりました。私は本日の会派代表による総括質疑を先輩議員と分担し

行いました。本日の質問内容は、業務運営についてや国体・スポーツ大会

の準備状況について、難病対策について、中小企業支援についてなどでし

た。知事と副知事などから答弁をいただきました。詳しくは後日まとめて

報告いたします。本日から３０日まで各部局ごとの審査となります。私も

今回詰め切れなかった個別の質問をすることとしております。みなさまか

ら質問があれば連絡お願いいたします。お待ちしております。軽石拝  
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● ３ 日 目 終 了 で す ！  

2015.10.23  

本日は決算特別委員会の３日目が終了いたしました。政策地域部・復興

局・警察本部・企業局の審査をいたしました。私は、地域政策部において

選挙管理委員会に対して選挙事務運営と投票率の向上、選挙権の１８歳以

上への拡大対応などについて質疑いたしました。また、県警本部において

は特殊詐欺の現状と課題、被害の状況や支援、被害防止などについて質疑

をいたしました。昨日は総務部において、県有財産の処分や管理状況につ

いて質疑をいたしました。これまで連日の質疑をさせていただいておりま

すが、内容の報告は後日まとめてさせていただきます。来週の月曜日から

金曜日まで毎日続きます。みなさまからのコメントをお待ちしております。

軽石拝  

 

 

● Ｒ Ｗ Ｃ 英 国 大 会 帰 国 報 告 で す ！  

2015.10.26  

本日は、決算特別委員会開会前に岩手県ラグビー協会からラグビーワー

ルドカップ英国大会視察の帰国報告がありました。協会からは、白根会長・

高橋副会長・希望郷いわて文化大使笹田学さんの３名が出席、県からは千

葉副知事・大平政策地域部長ほかの幹部の対応がありました。私は、復興

スクラム議連事務局長として同席いたしました。知事と釜石市長が送った

親書に対して、グロスター市長からの親書が副知事に伝達されました。そ

の後、田村議長にも帰国報告の表敬挨拶が行われました。２０１９ラグビ

ーワールドカップ釜石・岩手大会に弾みがついたことを実感しました。  

決算特別委員会４日目、保健福祉部と医療局の審査をいたしました。私

は、保健福祉部において認知症の高齢者や障がい者が安心して暮らせるよ

うにサービスへの申請や金銭管理などの支援を行う日常生活支援事業の現

状と課題について質疑をいたしました。盛岡広域においては６２名の待機

者がいる事実を確認し、専門員の不足に対する早急な対応を求めました。

みなさまのコメントをお待ちしております。軽石拝  
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● い よ い よ 明 日 は 取 り ま と め で す 。  

2015.10.29  

本日、決算特別委員会７日目が散会いたしました。教育委員会と国体・

障がい者スポーツ大会局の審査でした。私は、教育委員会において産業教

育設備整備とキャリア教育に関する現場教育などについて質疑いたしまし

た。国体・障がい者スポーツ大会局についてはボランティアの現状と課題

及び今後の県民総参加に対する取り組みについて質疑いたしました。特に、

国体開催に向けては次世代を担う子供たちがあらゆる機会に参加すること

により記憶に残すことが大切であると訴えました。現状の制度では難しい

こともありますが、そこに知恵と工夫を加えることが必要であると考えて

おります。そのことを踏まえたうえで、世代間の交流と絆を繋ぐことを意

識して検討する旨の局長からの答弁には期待するところです。みなさまの

コメントをお待ちしております。軽石拝  
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よしのり事務所のご案内 

 
 

 

 

 

 

 

住所 盛岡市紺屋町７－６ 

電話 019-624-6116 

FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 

しておりません。公共交通機関または 

お近くの有料駐車場をご利用願います。） 

http://karunet.jp/

